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学校評価のためのアンケートの結果をお知らせします  

　前期末に際してご協力いただきました「後期教育活動改善のためのアンケート」におけ

る回答と改善策をお知らせします。集計結果やご意見を真摯に受け止め、信頼される学校

 づくりに努めていきますので、今後とも、ご協力の程、よろしくお願いいたします。

　結果は４段階で「４：よくできている」「３：ややできている」の合計の数値を示しま

 した。また、参考として、前期実施のアンケートの割合を記入しました。

 

１　児童アンケートの結果（Ｒ６．１月実施　回答２６５名）       

質　問　事　項
 割合(%)

前期 後期

① 学習の準備をして、授業をうけている。   ９２  ９６

② その時間の学習のめあてがわかって、授業をうけている。   ９５  ９５

③ 授業中は、話の聞き方や発表のしかたなどの学習ルールを守っている。   ９４  ９４

④ 「津田小のよい子」（生活の決まり）を守っている。   ９５  ９４

⑤ あいさつがよくできている。   ８５  ８８

⑥ 自転車に乗るときにはヘルメットをかぶっている。   ９４  ９６

⑦ 朝ごはんを食べてから登校している。   ９６  ９６

　児童は、おおむね規律のとれた学校生活ができていると答えています。特に、学習に取

り組む姿勢がよくなってきています。充実した学校生活のために、個別の支援を継続して

 いきます。

 

２　保護者アンケートの結果（Ｒ６．１月実施　回答２６５名）

質　問　事　項
割合(%)

前期 後期

① 学校は、授業を工夫し、一人一人が分かるように努めている。　  ９５   ９６

② 学校は、ＩＣＴを活用して授業を行っている。　　　　  ９９   ９８

③ 学校は、道徳の授業や交流活動等を工夫して、心の教育に努めている。  ９５   ９６

④ 学校は、児童の安全確保や健康管理に努めている。  ９５   ９７

⑤ 学校は、児童の学習や生活の様子について、情報発信に努めている。  ９５   ９４

⑥ 学校は、児童の学校生活について、相談しやすい環境づくりに努めている。  ９６   ９３

⑦ 学校は、行事等を通して、家庭、地域と連携している。  ９６   ９５

⑧ あなたのお子様は、家庭学習をよくやっている。  ５３   ６４

⑨ あなたのお子様は、あいさつ（会釈も含む）ができている。  ７９   ７６

⑩ あなたのお子様は、交通安全に心がけている。  ９５   ９０

　家庭学習について、改善が見られました。ご家庭でも引き続きご支援をお願いします。

交通安全についての割合が下がっています。下校時の歩行や帰宅後の自転車の乗り方に課

題があるようです。学校でも引き続き交通安全指導をしていきます。あいさつについては、

６月・ 10 月にあいさつ運動を行いました。２月にも計画していますので、保護者の方で

 ご都合のつく方は是非ご参加ください。
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